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µπορούν να µειώσουν το κόστος και να βελτιώ-
σουν τις επιδόσεις και την ευελιξία. Οι αγοραστές 
θα πρέπει να ζητούν από τους παρόχους σαφείς 
µετρήσεις σχετικά µε τα οφέλη της µετάβασης 
στο cloud και να περιµένουν από αυτούς να προ-
σφέρουν λύσεις προσαρµοσµένες στην υπάρ-
χουσα ωριµότητα του cloud και στα µελλοντικά 
τους σχέδια.

5. Διασφάλιση της ασφάλειας των εκτυπώσεων 
που είναι κατάλληλη για το κατανεµηµένο τε-
χνολογικό περιβάλλον
Η υποδοµή εκτύπωσης δεν πρέπει να παρα-
βλέπεται. Η επιχείρηση πρέπει να αξιολογεί τις 
προσεγγίσεις µηδενικής εµπιστοσύνης και τον 
τρόπο µε τον οποίο οι λύσεις ενσωµατώνονται 
µε τα υπάρχοντα εργαλεία, όπως το SIEM και 
η ανίχνευση και απόκριση των endpoints, δια-
σφαλίζοντας παράλληλα ότι οι συσκευές παρα-

µένουν προστατευµένες και παρακολουθούνται 
από ενσωµατωµένα χαρακτηριστικά ασφαλείας.

6. Βελτίωση της συνεργασίας και
της ψηφιοποίησης της ροής εργασιών
Οι επιχειρήσεις θα πρέπει να αναζητούν υπηρε-
σίες διαχειριζόµενης εκτύπωσης που ενσωµα-
τώνονται απρόσκοπτα µε ευρύτερες λύσεις συ-
νεργασίας και ψηφιοποίησης για την υποστήριξη 

του υβριδικού εργατικού δυναµικού.

MPS και ΙΤ: επέκταση της αξίας 
του MPS στην υποδοµή ΙΤ
Η σύγκλιση των υπηρεσιών MPS και των υπη-
ρεσιών ΙΤ συνεχίζει να διαφαίνεται στον ορίζοντα, 
καθώς οι επιχειρήσεις προσπαθούν να παρέ-
χουν ένα ασφαλές, ολοκληρωµένο, ευέλικτο και 
ανθεκτικό τεχνολογικό περιβάλλον για το υβρι-
δικό εργατικό δυναµικό τους. Οι πάροχοι MPS 
πρέπει να διασφαλίσουν ότι θα µετατρέψουν 
αυτό το γεγονός σε ευκαιρία για να βοηθήσουν 
τους πελάτες να διευρύνουν τη στρατηγική 
ψηφιακού µετασχηµατισµού τους, διαφορετικά 
κινδυνεύουν να δουν την πελατειακή τους βάση 
να διαβρώνεται.

Η µελέτη “Managed IT Services Study 2023” 
της Quocirca διεξήγαγε έρευνα σε υπεύθυνους 
λήψης αποφάσεων στον τοµέα του IT στις ΗΠΑ 
και το Ηνωµένο Βασίλειο για να αποκτήσει ει-
κόνα των αντιλήψεων και των προτεραιοτήτων 
τους για επενδύσεις γύρω από τις εκτυπώσεις 
και τις υποδοµές πληροφορικής, παράλληλα µε 
τις απόψεις τους σχετικά µε τις διαχειριζόµενες 
υπηρεσίες ΙΤ.

Το cloud computing και η ασφάλεια στον κυβερ-
νοχώρο αποτελούν τις κορυφαίες τεχνολογικές 
επενδυτικές προτεραιότητες για το επόµενο έτος, 
µε το 65% των ερωτηθέντων να επιλέγουν το 
cloud και το 62% την ασφάλεια στον κυβερνο-
χώρο. Η τεχνητή νοηµοσύνη/µηχανική µάθηση 
βρίσκεται στην τρίτη θέση του καταλόγου - αντα-
νακλώντας τόσο την τρέχουσα κατάσταση όσο 
και τη γενική τάση ενσωµάτωσης της τεχνητής 
νοηµοσύνης σε εργαλεία και υπηρεσίες. Ωστόσο, 
το ενδιαφέρον για την ΑΙ είναι µεγαλύτερο στις 
ΗΠΑ (65%) από ό,τι στο Ηνωµένο Βασίλειο (48%). 
Αξίζει να σηµειωθεί ότι οι επενδύσεις σε υποδο-
µές εκτύπωσης και απεικόνισης είναι οι χαµηλό-
τερες στον κατάλογο, µε µόλις το 35% να δηλώνει 
ότι αποτελεί προτεραιότητα.

Όσον αφορά τη διαχείριση του ΙΤ στο εσωτερικό 
της επιχείρησης, οι οµάδες εµφανίζονται κατα-
πονηµένες. Η πολυπλοκότητα της υποδοµής του 
ΙΤ αποτελεί την κορυφαία πρόκληση για τους 
οργανισµούς που διαχειρίζονται το ΙΤ εσωτερικά, 
µε το 45% να την τοποθετεί στις τρεις πρώτες 
ανησυχίες τους. 
Στη δεύτερη θέση ήταν η ασφάλεια, ο κίνδυνος 
και η συµµόρφωση (38%), ακολουθούµενη από 

Πέντε τρόποι για την ενίσχυση αφοσίωσης των πελατών

Σε αυτή την κρίσιµη περίοδο, οι πάροχοι MPS πρέπει να δράσουν στρατηγικά για να διατηρήσουν 
τους υπάρχοντες πελάτες και να προσελκύσουν νέους. Αυτές οι πέντε τακτικές δηµιουργούν 
αφοσίωση και προσφέρουν µεγαλύτερη ικανοποίηση:

1. Χτίστε στρατηγικές συνεργασίες

Σε µια ώριµη αγορά, οι σταδιακές βελτιώσεις των υπηρεσιών δεν θα αλλάξουν τις αντιλήψεις 
των πελατών. Οι πάροχοι πρέπει να προσφέρουν νέες και διαφορετικές υπηρεσίες, όπως cloud, 
διαχείριση επιχειρηµατικών διαδικασιών, βιωσιµότητα και ασφάλεια δεδοµένων. Αυτές θα 
απαιτήσουν τη σύναψη συνεργασιών µε ειδικούς που µπορούν να συµβάλουν σε ένα ευρύτερο 
χαρτοφυλάκιο υπηρεσιών.

2. Συνδέστε την καινοτοµία µε τα αποτελέσµατα

Οι πάροχοι υπερβαίνουν τις προσδοκίες όσον αφορά την καινοτοµία, αλλά οι πελάτες δεν της δίνουν 
την ίδια σηµασία. Οι πάροχοι πρέπει να επικεντρωθούν στην ανάπτυξη προηγµένων υπηρεσιών 
που συνδέουν σαφώς την καινοτοµία µε την επιχειρηµατική αξία. Τελικά, το MPS µπορεί να θέσει τα 
θεµέλια για τον επιχειρηµατικό και ψηφιακό µετασχηµατισµό.

3. Αξιοποιήστε τα analytics για να αποκτήσετε βαθύτερη γνώση των πελατών

Οι πάροχοι θα πρέπει να χρησιµοποιούν τα analytics - ένας τοµέας στον οποίο υπερτερούν - για 
να αποκτήσουν βαθύτερη γνώση των πελατών και να επινοήσουν προτάσεις που συνδέονται µε 
τους επιχειρηµατικούς στόχους τους, είτε αυτοί είναι το cloud, η βιωσιµότητα, η ασφάλεια ή η 
αποδοτικότητα των επιχειρηµατικών διαδικασιών.

4. Προετοιµάστε το MPS για το µέλλον, εγκαθιστώντας τυποποιηµένα περιβάλλοντα 
στα οποία αντιστοιχεί το κατάλληλο hardware 

Πολλές επιχειρήσεις εξακολουθούν να χρησιµοποιούν εκτυπωτές διαφόρων κατασκευαστών ή/και 
διαφορετικούς παρόχους MPS. Η προσέγγιση αυτών των επιχειρήσεων µε µηνύµατα σχετικά µε τα 
οφέλη της ενοποίησης, της βελτιστοποίησης και της σύµβασης µε έναν µόνο προµηθευτή µπορεί να 
τους ενθαρρύνει να µεταβούν σε ένα τυποποιηµένο περιβάλλον.

5. Ανάπτυξη ειδικοτήτων ανά κλάδο

Οι πάροχοι θα πρέπει να εξετάσουν τα εγχειρίδια βέλτιστων πρακτικών για κάθε κλάδο, 
προσδιορίζοντας τι λειτουργεί στους τοµείς στους οποίους οι πελάτες δείχνουν την υψηλότερη 
ικανοποίηση και τη χαµηλότερη τάση αλλαγής προµηθευτή. Θα πρέπει να διαφοροποιηθούν µε 
λύσεις και προσεγγίσεις που καθοδηγούνται από συµβούλους, για παράδειγµα, για την ανακάλυψη 
και τη βελτιστοποίηση.

Καθώς το τοπίο του ΙΤ γίνεται όλο και πιο 
πολύπλοκο, οι πάροχοι MPS πρέπει να υιο-
θετήσουν συνεργασίες IT για να καινοτοµή-

σουν και να αναπτύξουν την επιχείρησή τους. 
Οι δύο κόσµοι µπορούν να συνυπάρξουν 
προς αµοιβαίο όφελος.Intelligence.

υποστήριξη του. Μέσα από µια οµάδα συµβούλων, 
pre-sales και τεχνικών, η OpenSky δηµιουργεί 
προστιθέµενη αξία στις επιχειρήσεις, προσφέ-
ροντας ολοκληρωµένες υπηρεσίες, στο βέλτιστο 
κόστος.

Ακόµα περισσότερες λύσεις µε το uniFLOW
Στο πλαίσιο παροχής υπηρεσιών διαχείρισης εκτύ-
πωσης (MPS), η OpenSky χτίζει τη λύση αξιοποιώ-
ντας το εξειδικευµένο λογισµικό uniFLOW, προϊόν 
εταιρείας του Canon Οµίλου. Τo uniFLOW Online, 
η cloud-based λύση, έχει αναγνωριστεί 5 συνεχό-
µενες χρονιές (2019,2020,2021, 2022 & 2023) ως 
“Outstanding Cloud Output Management Platform” 
από την Keypoint Intelligence αναγνωρίζοντας το 
λογισµικό ως το καλύτερο στο είδος του.  Το Canon 
MPS µε το λογισµικό uniFLOW, είτε server-based 
είτε αξιοποιώντας τη δύναµη του cloud, κάνει τη 
διαχείριση εκτυπώσεων ακόµη πιο αποδοτική προ-
σφέροντας σηµαντικές πληροφορίες και δεδοµένα 
για την εκτυπωτική συµπεριφορά του οργανισµού.

• Μεγαλύτερος έλεγχος δαπανών: Μέσω του 
uniFLOW, οι διαχειριστές µπορούν να εφαρµό-
σουν πολιτικές εκτύπωσης που βασίζονται σε 
κανόνες, όπως η εκτύπωση διπλής όψης ή ο 
περιορισµός της έγχρωµης εκτύπωσης, για να 
ενθαρρύνουν υπεύθυνες και οικονοµικά αποδοτι-
κές πρακτικές. Επιπλέον µπορεί να οριστεί συγκε-
κριµένο budget που να λειτουργεί σαν όριο για τη 
δαπάνη ενός χρήστη ή τµήµατος.
• Μεγαλύτερη ευελιξία: Οι χρήστες µέσω της 

λειτουργίας “My Print Anywhere” µπορούν να 
εκτυπώνουν σε µια κεντρική ουρά και να απελευ-
θερώνουν την εργασία εκτύπωσης από οποιαδή-
ποτε συµβατή συσκευή συνδεδεµένη στο δίκτυο, 
προωθώντας την ευελιξία και την ευκολία.
• Μεγαλύτερη ασφάλεια: Tο uniFLOW διασφα-

λίζει την ασφάλεια των εγγράφων απαιτώντας 
έλεγχο ταυτότητας χρήστη πριν από την κυκλο-
φορία εργασιών εκτύπωσης. Αυτό βοηθά στην 
αποτροπή µη εξουσιοδοτηµένης πρόσβασης σε 
ευαίσθητες πληροφορίες.

Οι λύσεις hardware & software της Canon σε συν-
δυασµό µε την τεχνογνωσία και εµπειρία της οµά-
δας της OpenSky καθιστούν το Canon MPS την πιο 
αξιόπιστη λύση της αγοράς. Στην OpenSky σχεδιά-
ζουµε µαζί ένα εξυπνότερο αύριο για τις ελληνικές 
επιχειρήσεις µε τη σφραγίδα του Canon MPS. 
Για περισσότερες πληροφορίες επικοινωνήστε µαζί 
µας: 
Τηλ: 215-2159595
Email: info@open-sky.gr

Οι υπηρεσίες διαχείρισης εκτύπωσης (MPS) της 
Canon, αποτελούν µια στρατηγική λύση για κάθε 
οργανισµό ανεξαρτήτως µεγέθους, που µπορεί να 
έχει τεράστια επίδραση στον οικονοµικό προϋπο-
λογισµό αλλά και στην βελτιστοποίηση της εργασια-
κής καθηµερινότητας. 
Οι υπηρεσίες αυτές, έχουν ως πρωταρχικό στόχο 
να βοηθήσουν τις επιχειρήσεις να εξοικονοµήσουν 
πόρους, να βελτιώσουν την αποδοτικότητα και να 
ενισχύσουν την ασφάλεια των εγγράφων, αποκτώ-
ντας καλύτερο έλεγχο και ορατότητα του περιβάλ-
λοντος εκτύπωσης.

Η OpenSky, ως επίσηµη διανοµέας των προϊό-
ντων Canon B2B, διαθέτει την εµπειρία και την 
τεχνογνωσία να προσφέρει ολοκληρωµένες λύσεις 
MPS. Ξεκινώντας από τη µελέτη και καταγραφή 
των αναγκών του τελικού πελάτη, η OpenSky 
παρουσιάζει ένα λεπτοµερή σχεδιασµό του εκτυ-
πωτικού στόλου και µια συνολική πρόταση που 
καλύπτει όλες τις οργανωτικές απαιτήσεις, προ-
σφέροντας καινοτόµες ιδέες και αξιόπιστες λύσεις 
για κάθε επιχείρηση.

Canon & OpenSky MPS: 
Πλεονεκτήµατα 
Εξοικονόµηση κόστους
Η καλύτερη διαχείριση κι ο έλεγχος των εκτυπώ-
σεων οδηγούν στη µείωση του συνολικού όγκου 
και κατ’ επέκταση στην άµεση µείωση του κόστους 
εκτυπώσεων έως και 30%. Στοχεύοντας στην απο-
δοτικότερη χρήση των εκτυπωτών, αυτό µεταφρά-
ζεται σε λιγότερα αναλώσιµα, µειωµένη κατανάλω-
ση χαρτιού, αλλά και µικρότερη φθορά των µονά-
δων εκτύπωσης. Παράλληλα δίνεται η δυνατότητα 
πρόβλεψης του προϋπολογισµού των δαπανών της 
εκτύπωσης, καθιστώντας τον οικονοµικό προγραµ-
µατισµό πιο απλό χωρίς µεταβλητά έξοδα.

Αύξηση της παραγωγικότητας
Η συνεχής παρακολούθηση κι η άµεση επέµβαση 
µιας έµπειρης οµάδας εξειδικευµένων τεχνικών 
της OpenSky, διασφαλίζουν την απρόσκοπτη λει-
τουργία των µηχανών. Αυτό έχει ως αποτέλεσµα 
την εξοικονόµηση χρόνου στο ανθρώπινο δυναµι-
κό της εταιρείας που θα έπρεπε να ασχοληθεί µε 
κλήσεις για τεχνική υποστήριξη, καταγραφή και 
περιγραφή του προβλήµατος κοκ. Έτσι, τα στελέχη 
µπορούν να εστιάσουν σε πιο παραγωγικές και 
στρατηγικής σηµασίας εργασίες, αυξάνοντας την 
συνολική παραγωγικότητα τους. Η αύξηση αυτή 
αγγίζει έως και 20%, κυρίως σε κλάδους που α-
σχολούνται µε την τεχνολογία, την παραγωγή, την 
έρευνα και ανάπτυξη, όπου η εξοικονόµηση πόρων 

OpenSky: Σχεδιάζουµε µαζί ένα εξυπνότερο αύριο για 
το γραφείο σας µε τη σφραγίδα του Canon MPS PU
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της παραγωγής, των τµηµάτων και δοµών IT και 
του procurement δίνει άµεσο όφελος στο παραγό-
µενο αποτέλεσµα της επιχείρησης.

Βελτιωµένη ασφάλεια εγγράφων
Με τις απειλές στον κυβερνοχώρο να αυξάνονται, 
η ασφάλεια των εγγράφων αποτελεί βασική προ-
τεραιότητα για τις επιχειρήσεις. Με το MPS το πρό-
βληµα αντιµετωπίζεται ενεργοποιώντας δικλείδες 
ασφαλείας, όπως ο έλεγχος πρόσβασης χρηστών, 
που προστατεύουν τις ευαίσθητες πληροφορίες και 
µετριάζουν τον κίνδυνο παραβίασης δεδοµένων. 
Ταυτόχρονα, τα πολυµηχανήµατα Canon διαθέτουν 
επιπλέον χαρακτηριστικά ασφαλείας που επιτρέ-
πουν τον αυτόµατο εντοπισµό κακόβουλων λογι-
σµικών και την άµεση ενηµέρωση του αρµόδιου IT.

Περιβαλλοντική βιωσιµότητα
Στην εποχή της εταιρικής υπευθυνότητας, η περι-
βαλλοντική βιωσιµότητα αποτελεί βασικό µέληµα 
των επιχειρήσεων. Οι υπηρεσίες διαχείρισης ε-
κτύπωσης προωθούν πράσινες πρωτοβουλίες µε 
πρακτικές όπως ο περιορισµός της απρόσκοπτης 
εκτύπωσης, η εκτύπωση διπλής όψης και η βελ-
τιστοποίηση της κατανάλωσης ενέργειας, ενώ πα-
ράλληλα η Canon προσφέρει στα νέα της µοντέλα, 
σειρά αναλωσίµων µε ακόµα µεγαλύτερη διάρκεια. 
Όλα τα παραπάνω συµβάλλουν στην ενίσχυση της 
βιώσιµης λειτουργίας της επιχείρησής σας, ελαχι-
στοποιώντας το περιβαλλοντικό αποτύπωµά της. 

Τεχνογνωσία και ασφάλεια από 
το εξειδικευµένο προσωπικό της OpenSky
Το άρτια καταρτισµένο προσωπικό της OpenSky δι-
ασφαλίζει την οµαλή υλοποίηση κάθε έργου από το 
σχεδιασµό, την υλοποίηση και τη µετέπειτα συνεχή 

Ορέστης Καλαµπόκης, 
Commercial Manager OpenSky


